1. Zekvwvrag amd KAmowo oAKivio | aAKEVIO VOl MOPOCKEUAOCETE ME OVTILOPACELG
NPOCoONKNG TLG EMOUEVEG OPYOVIKEG EVWOELG:

a. 1,2 SiylwpoPoutavio

B. Boutavovn

V. XAwpoalBévio
6.2-Boutavoin

€. 1,2,2 TpLYAWPOTIPOTIAVLO

2. 5,6 g evog aAkeviou A anoxpwpoatifouv mAnpwg 200 mL StaAvpatog Br, ag CCly
TEPLEKTIKOTNTOG 8 % W/V.

o. Na Bpebei o poplakoc Tumog Tou aAKeVIiou A KOl TOL CUVTAKTLKO LOOUEPT) TOU.

B. Eva amo ta loopepn tou aAkeviou, To omoio €xel SlakAadlopévn avBpakikn aluoida,
avtibpd mANnpwe pe H,0 mapouoia KataAuTn, onote mapdyovtal 29,6 g opyavikng evwong B.
Na Bpebouv:

I. O OUVTOKTLKOG TUTOG TNC Evwong B
Il. H pala tou alkeviou A mou aviedpaoe.
Ill. Na ypadoUv OAEC OL OYETLIKEG AVTIOPACELG

Alvovtol oL OXETIKEG OTOULKEG paleg A.C=12, AH=1, A.Br=80

3. Na avtiotolyioste KAOe évwon TG OTAANG A LLE LA OTTO TLG EVWOELG TG OTAANG B n
omnoia mapdyetol ansuBsiog pe KATtAAANAn avtidpaon. Itn cuvéxela va ypapete
TLG XNMULKEG AVTLOPACELG TWV EELOCWOEWV.
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4. No KukAwoete Thv 0pOR anavinon:
. Aev anoypwuartilet diaAvua Br; oe CCly n opyavikn Evwon:
a) MNevtavio
B) 1-Nevtévio
y) 1-Mevtivio
8) 2-Mevtivio

Il.  Otav npood<touue ubpoBpwLo os TPOTEVLO, TO KUPLO IPoioV eival:
o) 1-Bpwpomnpormévio
B) 2-Bpwpomnpormnavio
y) 1-Bpwpomnponavio
6) 2-Bpwpomnpormnévio

. To 2,2-8iyAwponportavio eivat To kUpLo TTpoiov katd tnv mpoodrkn nepiooelac:
o) XAwplou oe mpomnévio
B) XAwplou oe mpormivio
v) YépoxAwpiou oe mpormivio
8) Y6poxAwpiou os mpormévio

IV. Kata tnv mpoodrkn vepou o€ atdivio nopouoio KATAAANAWY KATAAUTWY TOpayeTaL
a)ABEvio
B)ALBavoAn
v)AlBavain
8)AlBavio

5. Na cupnAnpwOouv ot poplakoi TUMOL TWV EVWOEWV TIOU cUMPBOAilovtal pe Ta

ypappoata A-G

AANAEYAH



